

妻子借种生子 丈夫反输官司

为得子甘心戴绿帽

28岁的高燕燕是湖北省十堰市人,原在市内一家超市当售货员,现待业在家。1995年高燕燕认识了比她大5岁、在十堰市一家工厂工作的黄毅。1998年4月,二人喜结良缘。然而结婚将近两三年,高燕燕一直没有怀孕,家人着急,左邻右舍议论纷纷。

2000年初的一天,思子心切的高燕燕提出和黄毅一块到医院进行检查。可黄毅坚持说自己没有病,死活不肯去。高燕燕一气之下,独自到医院检查,结果显示她身体正常,完全可以生育。得知这一消息,高燕燕既惊喜,又难过,想着这几年所受的委屈,她忍不住暗自流泪。

其实,早在结婚前,黄毅就知道自己不能生育,可他一直没有向妻子透露。

丈夫的表现,引起了高燕燕的怀疑和不满。一天,高燕燕一改过去的温柔,强硬地对丈夫说:“黄毅,你到底去不去医院检查,这样不明不白的日子,我不想过了。”面对妻子的愤怒,黄毅十分烦恼,不知道怎么办。他想:只要不上医院,只要高燕燕不离开黄家,哪怕是和别的男人好,然后为自己生个孩子,自己做“糊涂爸爸”也无所谓。

为了应付双方父母,在丈夫的默许下,夫妻俩把“借种”生子作为延续后代的唯一办法。高燕燕立下日后丈夫反悔,要求黄毅立下了一张“同意妻子借种”的字据。

偷情生下男孩

尽管如此,高燕燕觉得不好意思,尤其是“借种”目标的选定上,更令她头痛万分。正当一筹莫展的时候,高燕燕

结婚几年没有孩子,丈夫便与妻子写了一张字据,允许妻子“借种”。

妻子“借种”成功,生下了一个男孩,但仍与“借种者”藕断丝连。

夫妻离婚,孩子判给丈夫;妻子不答应,法庭上自曝这一段隐情……



侯婕 制图

突然想起了朋友魏小明。那是1995年11月,高燕燕在一次朋友的聚会上,认识了风度翩翩的魏小明,魏小明在市郊一家私营企业里打工,对高燕燕很有好感,高燕燕也觉得魏小明不错。

2001年春节刚过,高燕燕去找魏小明。被告知魏小明还在老家过年,高燕燕留下了姓名和电话。5天后,魏小明拎着从老家带来的酥糖,来到高燕燕家拜访,高燕燕备了丰盛酒席,招待了魏小明,还嘱咐魏小明有空常来做客。此后,魏小明和高燕燕开始频繁来往。

3月,魏小明因公去杭州出差,他打电话给高燕燕,希望与她一同前往,高燕燕欣然接受了邀请。到了杭州的当晚,两人在宾馆拥抱在一起……

在杭州的这几天,魏小明忙完公事后,带着高燕燕游遍了杭州的山山水水,他们俨然

像一对度蜜月的新人……

4月,高燕燕发现自己的身体有些异样,上医院检查的结果是她已怀孕。高燕燕简直乐坏了。回家后,高燕燕把喜讯告诉黄毅,黄毅高兴过后,心里开始担忧起来:借种成功了,妻子和魏小明会不会因此生出感情来呢?

2002年初,高燕燕顺利地生下了一个可爱的男孩,这个迟来的孩子叫冬冬。冬冬长得十分可爱,给这个家庭带来无限快乐。

2003年4月底,为了挣钱,黄毅辞掉原来工作,跑到数十公里外的一家工厂里打工。高燕燕在自家附近开了一家副食品商店。丈夫在外做工,妻子在路边开店,爷爷奶奶在家照看冬冬,一家人过得其乐融融。

藕断丝连被发现

然而,这种欢乐和平静并

没有维持多久。冬冬的亲爸爸多次要求看看自己的亲骨肉,都被高燕燕婉言拒绝。然而,最终她还是经不住魏小明的百般恳求,让他同冬冬见了一面。可是,她没有想到,那以后,魏小明隔三岔五就会来高燕燕的店里买东西、看孩子。时间一长,两人难免又旧情复燃。

一次,高燕燕与魏小明又悄悄来到了高燕燕的商店,当时黄毅有事外出,高燕燕便把他让进了店内。当时孩子不在,两人开始欢娱。突然,黄毅闯了进来。黄毅发现魏小明和妻子衣衫不整,顿时火冒三丈,和魏小明扭打起来。瘦弱的黄毅不是魏小明的对手,很

快败下阵来。于是,他将怨恨和怒气发泄到妻子身上,拿起板凳向高燕燕砸去,魏小明趁机溜走……

高燕燕一气之下跑回了娘家。一个多月来,黄毅多次上门说情道歉没有结果。于是,黄毅找来亲友帮忙调解,在大家的努力下,双方均表示今后要好好过日子,并各自当着证明人的面向对方写下了“保证书”。

一段平静的生活之后,黄毅的心理上依然难以平衡,高燕燕旧情也依然难断,日子实在难以维持下去了。2003年12月8日,高燕燕身心疲惫,一纸诉状递向十堰市郧县人民法院,请求离婚。

法庭上曝隐情一波三折

郧县人民法院经过开庭审理,判决二人离婚,将冬冬判给了黄毅,高燕燕每个月应向黄毅支付孩子抚养费100元。

法院判决后,高燕燕不服,向十堰市中级人民法院上诉,想夺回孩子的抚养权。2004年9月23日,十堰市中级人民法院以高燕燕理由不充分为由,维持原判。

11月18日,高燕燕再次将黄毅告上法庭,在法庭上曝出了一个令法官吃惊的隐情:冬冬不是黄毅的亲生子,而是她“借种”所生的,她同时出示了黄毅允诺她“借种”生子的证据。

庭审中,高燕燕对法官说:“婚前,黄毅向我隐瞒了他缺乏生育能力的真相,属于欺骗行为。他知道自己缺乏生育能力,于是提出让我实施婚外受孕,我再三考虑后,同意了这种做法,并如愿生下孩子。为防变故,我当时还特意让他立下了允诺的字据。”为支持自己的主张,高燕燕当庭

出示黄毅于2000年春天所写的,允许其“借种”生子的字条证据。

对此,黄毅辩称:“便条的确是写的,当时是为了能让高燕燕从娘家接回,想和她和好,才按照她写好的内容抄写了一遍。再说,便条落款时间已被撕去,没有落款时间,不能作为依据。孩子是在婚姻存续期间内生育的,我应该有抚养孩子的权利。”

由于双方陈述出现重大冲突,法庭经过充分质询与辩驳,难以排除任何一方的合理怀疑。因此,法院依法推定,应由负有举证责任的高燕燕承担不利的后果,即不能认定该证据材料是在小孩子出生前形成的,更不能证实高燕燕所言之事成立。

高燕燕见此情形,当庭提出申请为孩子做亲子鉴定。法官同意,并要求黄毅配合鉴定,遭到黄毅拒绝。合议庭根据证据规则,依法推定高燕燕的主张成立,即黄毅与冬冬不存在父子血缘关系。

2005年4月25日,十堰市郧县人民法院作出判决:黄毅不知道妻子与人“借种”,高燕燕存在欺骗行为,应赔偿黄毅精神损害抚慰金2万元,并补偿黄毅为小孩所付出的相关抚养费用。而黄毅与冬冬不存在父子血缘关系,在法律上无抚养监护的权利,故应将孩子判归高燕燕抚养。

2006年8月19日,在地方法院的多次调解下,高燕燕支付精神损失费4000元,冬冬终于回到了妈妈的身边。黄毅看着被法官强制带走的儿子,他流下了两行悔恨的泪水,没有想到“糊涂爸爸”也难怪!

(文中人物均为化名)
楚天客

大学教师赌场拼智力输掉100万

50元变成5万元

伍光明出生在湘西凤凰。高中尚未毕业,他就来到长沙市一个地板厂打工。1996年初,他顺利地拿到了湖南省财经学院自考大专文凭。1998年,伍光明考上了长沙一所颇有名气的大学研究生院。由于读研期间表现出色,2001年研究生毕业后,他被长沙另一所知名大学当特殊人才引进。工作非常出色。

2004年3月,伍光明所在的学校组织一批优秀教职工到香港、澳门旅游,伍光明也参加了。在香港玩了三天后,一行10余人来到了澳门,导游小姐带着大家前往“葡京”参观。伍光明并不喜欢赌博,在葡京三楼的大厅参观了一圈后,不少同伴开始掏钱换筹码“参战”,伍光明也掏出50元钱换了一个最小的筹码,抱着无所谓的心态参加了“大小赌”。一会儿,伍光明的50元钱变成了2500元。

初战告捷后,伍光明一下子来兴趣,稍微研究了一番后,他拿出500元换筹码,竟赢了5000元。他热情大增……

下午5点,到了导游规定集合的时间,伍光明依依不舍地离去,清点财产时,他发现自己的50元钱已变成了51050元,足足翻了1000多倍!别的同伴大都输了一两千元,见伍光明不到两个小时赢了5万元,大伙都惊叹他运气太好。但伍光明却认为,是因为他聪明,发现规律。离开葡

京那一刻,他甚至得意地讥笑经营葡京赌场数十载的赌王,即使在赌场上也不如他!

聪明术屡屡失灵

从澳门回来后,伍光明很长一段时间都沉迷在兴奋之中,也许是觉得自己“挣”钱太容易了,从那以后,他也开始高傲起来!

2004年7月,伍光明所在的学校集资建房,伍光明本来想要一套130平方米的大户型房子,但按学校的政策,必须有教授以上职称才能享受这种大房子。被学校领导回绝后,伍光明决定再去一次葡京,他想赢几个十万回来,然后自己买一套别墅,看学校领导还敢不敢小看他了!

2004年9月13日,伍光明带了3万元现金一个人来到了澳门“葡京”。这一次,他依然选择上次让他赢了5万元的那种赌法。可说来也怪,这个赌法突然失灵了,不到两个小时,伍光明输掉了近2万元。望着手头只剩一万元钱筹码了,伍光明心里十分着急,为了把损失扳回来,他选择了一种投机的赌法。然而,两个小时过去了,伍光明带来的3万元钱输得精光,他只好沮丧地离开了葡京。

回长沙后,他不是深刻反省,而是“分析”出了另一个“制胜的好赌法”。这样,只要最后一把赢了,自己就把前面输的全赢回来了。

想到这一招后,伍光明马上忘了上次失败的痛苦,欣喜

“一位才识出众的大学教师,在澳门葡京娱乐城游玩时,以50元为本钱,赢了5万元。他不是庆幸自己一时运气好,而是坚信自己比别人聪明……然而,聪明反被聪明误,命运跟他开了一个大大的玩笑,在他以后一次次去澳门赌博时,输掉了100万……”

地开始凑钱去扳本。为了带足本钱,这一次他还特意向朋友借了6万元钱,一起带了10万元于2004年10月底来到了澳门。他又输掉了……

自以为聪明过人的伍光明不愿就此认输,回长沙后,他几乎每时每刻都在想着赌钱的事,为了找到制胜的赌法,他买来不少有关赌博牌技的书籍研究,他还经常登录“葡京”网站去分析他们的每一种赌法……很快,他又想到了一个“好赌法”……

2005年1月,伍光明借了12万元,又一次走进了“葡京”。这次,他赢了20万,高兴得在赌场大声欢呼。

也许是伍光明太过于张扬,当他离开赌桌准备回酒店休息时,有人盯上了他……走出“葡京”不到80米,一名黑人迅速冲过来抢走他装有20余万的牛仔包,等伍光明反应过来大声呼救时,黑人坐上一辆摩托车跑了……

借高利贷险被卖身

2005年2月底,为了把损失捞回来,伍光明再次借了8万元来到了澳门,为了防止被人抢,这一次伍光明十分低调,他买了一个绑在身上的小包装钱,还特意穿一套陈旧的旧衣服,言谈举止也十分收敛,他甚至从珠海拱北过海关后也没有坐出租车,而是坐公共汽车到葡京。

伍光明原以为这次也像上次那样轻而易举就赢个10来万,遗憾的是,这一次他运气极差,8万元不到一天就输光了……就在这时,一名小伙子走近他:“老板,要不要扳本,我可以借你8万。”伍光明知道这人是放高利贷的,他一心想扳本,就答应了。在办了一些“简单”的手续后,那名放高利贷的将8万元港币交到伍光明的手上,并叫另一名小伙子紧紧跟着他。

开始的时候,伍光明手气还不错,两个小时赢了5万多,可伍光明的手气很快开始变坏,到凌晨3点的时候,伍

光明不仅把赢的钱输了,连借的8万元高利贷也输光了……

两名放贷的人把他带到一边,说:“你快点打电话叫人送钱过来。”伍光明哭丧着脸说:“我没钱,没有人会给我送钱来,求你们放我回去吧,我下次再还!”伍光明的话刚说完,左腿就被狠狠地踢了一脚:“有没有搞错,你找死啊,两条路给你选,一、马上叫人送钱过来;二、把你卖到海上做苦力。”那人狠狠地说道。为了稳住他们,伍光明假意用手机拨了一个号码,还拿出信用卡念了一遍号码,对放贷的人说钱下午就会打过来。其实,伍光明是想寻机逃走。

当天早上6点,伍光明被放贷的人关在一个小房子里,外面有人看守,中午12点左右,伍光明见看守他的人在一个房子吃饭,便趁机爬窗户想逃走,谁知伍光明刚爬上去,两个长发青年便冲了进来,拿起铁棍对着伍光明一阵暴打,直到他晕死过去……伍光明哪里知道,这间小房子装有监控录像,怎能那么轻易逃走呢?

欠巨债人人讨厌

醒来后,走投无路的伍光明只好打电话给老家的父母,骗他们说自己在澳门出差不小心得罪了黑社会,如果自己马上交出11万元,他们就要杀了他。可怜的父母为了救儿子,只好把辛苦大半辈子挣下的4万养老钱拿出来,又东拼西借7万多,凑了11万给儿子汇过来了。伍光明总算得救了。

回来后,伍光明还想着扳本,他只好厚着脸皮向班上的学生开口,碍于老师的面面,同学们大多“解囊相助”,经过一个多月的“筹资”后,伍光明终于借到了近5万元。

2005年6月初,伍光明带着学生们的“生活费”又一次来到了澳门,在去澳门之前,伍光明曾听人说起有5名年轻的北京人在澳门回力赌场连赌一个多月,赢走港币1个亿。伍光明也曾听人说起,1999年曾有一名香港赌客在回力赌场玩老虎机时,以两元硬币投中了“彩池”,一千多万港币……这些事实让原本不信风水的伍光明觉得:回力赌场的风水比葡京好。于是,这一次伍光明选择了在“回力”赌钱。

原以为为换个地方换个手气,哪知,回力依然没给伍光明带来好运,5万元钱不到6个小时就输光了,最后连身上留下用来做回程路费的200多元也被他玩老虎机输光了。那一次,伍光明竟然是一路流浪回到长沙……

伍光明在2005年7月初到2006年5月底总共又“借”到了30余万元,但是,这些钱很快又被他输在了澳门。

现在,已被赌博害得一败涂地的伍光明名誉扫地,大伙都很讨厌他,他几乎每天都要面对这样那样的讨债人,有时他根本就不敢露面,生怕气急败坏的债主们打他。面对那100万元的巨额债务,他后悔不及。(主人公姓名为化名,谢绝转载) 斯秦